

学习爱 传递爱 珍惜爱

幸福就是：没事就想回家

一首歌或低吟浅唱或恢弘嘹亮，或沁人心脾或振奋人心，总会有适合自己的旋律与内容。每个人对于幸福所给出的定义也不同，有人会觉得春风得意、呼风唤雨是幸福，而有人会觉得波澜不惊、平平淡淡才是幸福。

安子和尚乐的故事，便属于后者。

在经历几次相亲以后，安子终于发现了她要找的那个他，他叫尚乐。说起那时的情景，安子只记得当时的他很中规中矩，但帅气的脸庞立刻让她产生了好感。

就这样，相互吸引后，两个人开始了交往，散步成为他们沟通交流、增进感情的一个绝佳方式，有时候，在他们下班的路上会故意不去打车，徒步走得很远很远，每每这时候，尚乐会有意无意地触碰安子的小手，而安子总会装作若无其事的样子。

更多的细节来源于日常琐碎中的感动，尚乐很懂事，也深受安子家人的喜爱。随着他俩感情的突飞猛进，彼此之间已经谁也无法离开对方，这样，在交往三个月以后，两人在对方家长不知情的情况下双双领证，步入婚姻殿堂。既然认定了，又何必考虑太多？如果错了，那就将错就错。

婚后刚开始的生活，用安

子的话来说：“像是在谈恋爱”。“一年有好几个结婚纪念日呢”，安子笑着说，领证是一个，在双方老家各有一个，每每这个时候，是安子“敛财”的绝佳时期。有时候，俩人会选择自驾游，“天天在外面吃饭，没有开过火，会经常很多同学、朋友在一块玩”。

但很快就有了变化，慢慢地俩人开始下厨做饭了，但一般总是尚乐独揽，安子在旁当助手，安子如果撒手走人，尚乐此刻就会显得特急、觉得特没劲。渐渐地，小两口找到了居家过日子的感觉，安子说：“现在越来越具有依赖性，重心全在老公身上，没事就想回家，就想跟他在一起，跟他在一起哪都想去，没他哪都不想去，变了好多，找到了家的感觉。”

朱玉婷 实习生 马明新 文



女：安子 年龄：27 星座：水瓶座 工作：职员
男：尚乐 年龄：30 星座：处女座 工作：医生

婚龄：27个月
幸福宣言：没事就想回家



show 幸福

不管您是新婚燕尔，还是已过金婚岁月，《爱情海》欢迎您秀出自己围城里的幸福故事。

报名邮箱：

aiqinghaiscxb@126.com (报名请在邮件主题栏注明“秀幸福”，写明主人公婚龄及幸福故事概要，并留下联系方式。)

谈星说爱

12星座最常患的恋爱病

你是否会因看到某人心跳加速，离开他时又会茶饭不思？你会莫名其妙地对着一朵花或捧着一杯感冒茶傻笑吗？你是不是常会莫名的心慌，平时从不轻易流泪，现在却变得非常脆弱？人们看你的眼神是不是充满了爱莫能助？……如果符合任何一种情况，那么你生病了，得了一种叫“恋爱”的病，赶快去看看“科技紫微星座网”给你的诊断报告吧！

宗禾

病症一 幼稚病

常见患病人群：巨蟹座、天秤座、双鱼座

病症分析：爱撒娇，喜欢耍无赖，对对方的称呼会让外人听后起一身鸡皮疙瘩。互相说话的语气喜欢模仿小朋友或大人哄小孩。生气时，嘴巴撅得都可以挂上油壶，可没一会儿又破涕为笑，情绪总是来无影去无踪。对于这些幼稚的语言和行为，总是乐此不疲，并感到极为开心甜蜜。

医嘱：言语举止上偶尔幼稚，能增加情侣间的情趣。可是思想上可别真把恋人看成爸爸或妈妈，把自己当成是可以随意任性、可以挥霍感情的小孩，或是母爱泛滥，把恋人宠成女儿、儿子。思想地位不平等的爱，可是会爱得很辛苦！

病症二 毫无原则病

常见患病人群：双鱼座、射手座、水瓶座

病症分析：明明曾经信誓旦旦地说讨厌抽烟、喝酒的人，可当你知道对方既抽烟又喝酒时，却又会告诉他，你愿意迁就他、适应他。因为对方说你穿这种款式的衣服好看，于是每次你都会买同样风格的服装或配饰穿给他看，尽管你自己一点都不喜欢此种风格……他的任何一句话、一个动作都会影响你的选择，驱使你只坚持“只要他喜欢，你便全然接受”的原则，其他的坚持和原则统统抛弃。

医嘱：爱情中需要一点迁就和取悦，但是一味丧失原则，丧失自己的个性，连最基本的是非道德价值观都可以失去，那么你也失去了被珍惜的价值。千万要警惕别让自己变成“毫无原则病”的重症患者！

病症三：患得患失病

常见患病人群：处女座、水瓶座、巨蟹座

病症分析：明明心里喜欢的要命，希望与对方能有结果，可是却因为害怕拒绝而不敢有所举动；或是明明已经在一起，却会莫名的害怕有一天会失去现在的幸福。“患

得患失病”的主要表现就在于无论感情处于何种地步，都会茫然不知所措，越害怕就越不作为，只会在心里不停地纠结，情绪常会莫名哀伤，顾影自怜。

医嘱：虽然有时候大家不得不面临被动，但是却不能任由被动肆意发展下去，若不想此病变得越来越严重，那么就学会控制局面，主动出击。不确定的就大胆表白，被拒绝总比白白浪费青春要好；害怕失去的就积极经营，与其胡思乱想，不如憧憬将来的美好。

病症四：晒伤病

常见患病人群：双子座、双鱼座、天秤座

病症分析：会向恋人诉说自己前段爱情，而前任恋人又是如何背叛自己、伤害自己。愿意把自己的伤疤揭开给对方看，代表你确实想好好爱，但是也害怕爱。其用意就是希望对方能感同身受，能从心底里疼惜你，此时的潜台词则是“请你一定不要也伤害我”。患此病者也容易变得莫名其妙，神经兮兮，对恋人的言行非常敏感。

医嘱：伤害不是他造成的，即便他再爱你，也无法做到感同身受。别人犯的错，他有什么理由来承担呢？若你不能淡忘曾经

的伤害，那么伤害便会延续到新恋情中，影响你们爱的沟通。既然已经重新开始，那么就以全新的、阳光的心态去面对现在的爱情吧！

病症五：失心症

常见患病人群：摩羯座、处女座、狮子座

病症分析：此类病人不是无法面对分手的局面，就是不曾想到先有分手之意的竟是对方，因此常为突发性病症。发病后就好像失去了整个世界，会因一首歌曲不断流泪，会突然疯疯癫癫，又突然异常安静。常常精神恍惚、衣冠不整、头发凌乱也顾不上，落了东西或是被弄疼了也会毫无察觉。要么就脾气暴躁，谁惹了谁倒霉。严重的则恰恰表面与常人无异，但是却会突然变成工作狂，抢着加班，只专注于工作。

医嘱：失恋就如重感冒，虽然难受，却不是无药可救的绝症。与其捧着心痛，不如想想该如何去挽回，或许他真的只是想要冷静一下。即便挽回不了，也应告诉自己更好的会在后头。鼻涕流过了，擦干净就好，明天仍然会有太阳升起。